

image not found or type unknown



**Доброта** - морально-ценностная характеристика человека, включающая такие свойства, благодаря которым он способен творить добро.

К таким свойствам относятся отзывчивость, внимание к людям, щедрость, готовность поступиться своими интересами ради других, способность к самоограничению, бескорыстие.

В жизни всех нас были моменты, когда нам кто-то вовремя помог в самых разных ситуациях. Или вы сами поддержали кого-то в беде, независимо от того, родной это был человек или вовсе незнакомый.

Если бы каждый из нас был внимателен к окружающим, скольких бед можно было бы избежать! А сколько новых друзей могло бы быть у каждого из нас! У добра много лиц: кто-то помог дойти до дома заблудившемуся слепому человеку. А этот немолодой, одинокий человек, не считаясь со своими скромными расходами, берет на праздники малыша из детдома и радуется вместе с ним подаркам. ...

Любить человечество легче, чем сделать добро родной матери - гласит старинное украинское изречение. В нём большая мудрость народной педагогики. Невозможно воспитать человечность, если в сердце нет доброты к самому близкому и дорогому человеку - матери, отцу, дедушке, бабушке.

А что лично я могу сделать для того, чтобы мир изменился к лучшему? Да, простой человек, не обладающий ни властью, ни большими деньгами, не может повлиять на изменение политической, экономической, экологической ситуации в стране. Однако он может именно теперь, сейчас, когда так обнаружилась борьба между добром и злом, встать на сторону добра. И для этого нужно сделать одно - полюбить ближнего своего. Ближний - это не только родной, знакомый, друг, но и вовсе незнакомый человек, и ему, может быть, живется сегодня хуже, чем тебе. Если представить себе, что каждый так поступит, то возникает растущий с каждым днем круг людей, объединенных не только желанием делать доброе дело, но и творящих добро.

Цветаева говорила, что есть круговая порука добра - и цепочка зла. Надо стоять, взявшись за руки, в круговой поруке добра, а цепочку зла обрывать на себе, не пускать его дальше по кругу.

Любить человечество легче чем сделать добро родной матери.

Нужно любить и уважать человечество хорошо к нему относится, но нужно и не забывать о том, что нужно тоже любить родную маму. Мама заботилась о нас с самых первых минут нашего рождения и нельзя забывать про родную мать. А само человечество это мы и достаточно просто любить, и уважать человечество.! Но и про мать нужно не забывать!

Любите и уважаете человечество и не забывайте о маме

### **Эссе на тему “Нельзя честно прожить жизнь, не нажив врагов”**

Говорить всегда правду-одно из составляющих честной жизни. Но зачастую правда, которую Вы говорите, может оказаться оскорбительной, как они посчитают. Или же, сказав правду, Вы можете выдать кого-нибудь, что естественно не понравится этому человеку и он станет плохо к вам относиться.

Автор убеждён в том, что человек решивший пройти дорогу своей жизни оставаясь честным, неминуемо приобретёт себе недоброжелателей. Я разделяю его точку зрения лишь частично.

Есть люди, про которых говорят, что они добрые. Но что значит быть добрым?

На мой взгляд добрым является тот человек, который не оставит в беде другого человека, даже если видит его впервые. Добрый человек успокоит расплакавшегося ребенка, поможет старушке перейти

дорогу, предотвратит драку. Но человек может и должен быть добрым не только по отношению к людям. Добрым можно быть и к животным, птицам. Добрый человек накормит зимой голодных птиц, подберет на улице бездомного котенка, постарается найти приют для бездомных щенков.

Еще добрый человек должен быть бескорыстным. Он помогает здесь и сейчас потому, что по-другому

не может. Он помогает не ради награды или славы. Добрый человек не думает о вознаграждении. Еще добрый человек это тот, кто может пожалеть, посочувствовать. Ведь иногда достаточно выслушать человека, чтобы ему стало легче.

Добрый человек не может быть жестоким, злопамятным, завистливым. Он умеет радоваться за победы других, даже если сам проиграл.

Вот такими качествами, на мой взгляд, должен обладать добрый человек.

Таким образом, можно сделать вывод, что в жизни ты выбираешь путь существования, к сожалению, практически всегда приводит к наличию врагов.

В тоже время в мире пока ещё остаются пути, выбирая которые, мы можем оставаться честными, не испытывая при этом страха за свою жизнь.